

# 吃鱼翅像粉丝?辗转5部门才知真假

## 调查:长沙鱼翅每斤最贵万元,最便宜65元一大包 专家:并无特殊营养价值,赶不上鸡肉鱼肉

本报10月18日讯 俗话说“鲨鱼翅,鲟鱼骨,食之延年益寿”,因此鱼翅深受追捧。长沙市民李先生为了尝鲜也买了一些,但是吃起来就像粉丝一样,于是拨打本报热线0731-84326110求助鉴定真假。

记者10月15日在市场上分别购买了2种鱼翅,辗转5部门终获解释,“是鱼的翅,不是鱼翅;就算是鱼翅,也毫无特殊营养价值。”



10月17日,水生动物防疫检疫站高级工程师鉴定鱼翅真假。 记者 曾轲 摄

### 半夜乘车莫名被打瞎 家属落泪全城寻凶手

本报10月18日讯 在长沙友谊新村附近做汽修生意的龚茂庆,半夜乘车时被人暴打导致右眼失明,至今躺在医院。

让他郁闷的是,他与打人者素不相识,龚茂庆的家人希望知情人能够提供线索,帮忙寻找这群消失的行凶者。

10月14日1时许,双峰县人龚茂庆接到一个熟客电话,说汽车在湘潭抛锚,请他去修理。“走出店门,刚好有个出租车,我刚一上车就被几个20多岁的年轻人拉下车来,一顿暴打……”龚茂庆称,凶手打人后,直接开着一辆湘A牌照的别克车离开现场。

龚茂庆被紧急送往长沙市中心医院。经过3个多小时抢救,只勉强保住一只左眼。龚茂庆称并不认识行凶者,他在长沙经营修车店两三年时间,也从未与人结怨。妻子肖香花哽咽地说,丈夫今年才28岁,老父亲身患癌症,加之刚生了女儿需照顾,“全家5口人就靠着他修车赚的钱生活。”目前,警方已介入调查。

■记者 徐焰 通讯员 汤雪

### 缉凶互动

10月14日1时左右,长沙友谊新村附近,目睹一伙年轻人行凶的市民,可拨打本报热线0731-84326110或登录新浪腾讯微博@三湘都市报提供线索,帮帮这一家人。

长沙法律援助团 帮您维权打官司  
本报法律顾问: 李春光律师团队  
免费咨询: 18906463683 在线咨询: law.03.com.cn

### 满屋子的“鱼翅”

为了解决李先生的疑问,记者随后来到海鲜批发市场调查。随机走进一家名叫“顺天山珍海味行”的店铺,里面堆满了鱼翅。有的价格非常便宜,只需要30元一片,而有的达到2000元。其中一种冷冻即食的鱼翅包装袋上没有任何的标识。

记者随后购买了260元/斤和100元/斤两种价位的鱼翅,当记者准备离开时,老板告诉记者还有一种更实惠的“素鱼翅”,这种素鱼翅和粉丝形状十分相似,65元可以买一大包,包装袋上写着保质期2年,但是没有标明生产日期。老板告诉记者,“这种素鱼翅制作的时候,只要汤浓一点,别人就尝不出,可以达到90%的相似度。”

记者随后在周边三家海鲜干货店走访,这些店内的鱼翅种类大多相似。



### 辗转5部门才辨真假

营盘路海鲜坊的厨师杨朝晖称,星级酒店收购的鱼翅价格为6000元至10000元每斤,那么记者购买的鱼翅到底是真是假?

记者来到马王堆工商所,工作人员称农产品鉴别真假需要专业知识。记者随后来到长沙市政府2楼畜牧兽医水产局咨询,工作人员同样表示无法辨别,“我们只能辨别生猪肉、生鱼,检测里面是否含有瘦肉精、大肠杆菌是否超标……”

记者随即赶往长沙市质监局,工作人员告诉记者,“如果假鱼翅是明胶和淀粉制成的,那么只能鉴定出里面含有蛋白质,而真鱼翅的成分也是蛋白质,所以无法依靠成分来辨别真假。”通过长沙市食安办的专家库,记者联系了中南林科大食品学院李安平教授和湖南农大食品科技学院邓院长,两人都表示无法鉴定真假。

最后,记者来到水生动物防疫检疫站,该站副站长、高级工程师钟文英给出了答案,“这些‘鱼翅’有韧性,不易断,是真的,但是严格意义上说,他们只是鱼的翅,而不是鱼翅,鱼翅一般都是特指鲨鱼翅,所以说它们是假冒的鱼翅。”

### 工商查处

### 店主无法提供进货来源

记者将问题反映给马王堆工商所,随后工作人员与记者一起前往该店铺。工商所检查发现,该店铺内鱼翅的包装袋上无任何标识,不符合规定,同时该店铺暂时无法提供有效进货渠道证明,老板声称:“我们商家都是合作伙伴,所以彼此信任,没有开证明。”

### 专家说法

### 鱼翅并无特殊营养价值

“鲨鱼翅,鲟鱼骨,食之延年益寿”,这话对么?中南大学营养学教授唐大寒并不这么认为。唐教授告诉记者,鱼翅与燕窝、海参和鲍鱼合称为中国四大“美味”。它是由鲨鱼的胸、腹、尾等处的鳍翅切成丝干制而成。通过烹饪后,看起来有点像粉丝,真鱼翅吃起来爽口有弹性,而人工合成的鱼翅一咬即断,“鱼翅并没有什么特殊的营养价值,甚至比不上吃鱼肉、鸡肉。”

# 专业检测下 早泄病因一目了然

## “时间短” 不一定是早泄病

无论多么强壮的男人,对自己性能力都犹如惊弓之鸟,偶然一两次的早泄就足以让男人变得焦虑、不安,甚至怀疑自己的性能力。因此,在长沙市专业男科医院,无论是电话还是到院咨询,问的最多的就是“夫妻生活或者手淫时,时间很短是不是早泄?”

就此,笔者采访了长沙东方男科医院性功能恢复研究中心专家,专家表示,时间的长短的确是衡量早泄与否的一个重要标准。但并不是所有的夫妻生活时间短或性生活不满意,都可以说是早泄。一般来说,新婚、分居一段时间,工作压力大或身体疲乏时,发生的早泄多是假象。此时男性不必太过在意,只要适当调整即可恢复。但如果早泄持续时间较长,最好还是及早到专业医疗机构检查了解,此时很可能是病理性早泄。

## 看似差不多 早泄病因其实很复杂

同时,男科专家还指出,即便都是病理性早泄,病因也相当复杂。在普通患者看来,早泄好像都差不多,时间短、停但不满意,但在专家看来,同样是早泄,背后文章却很多,比如包皮过长、包茎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等都是临床上引起早泄的常见病因。另外,糖尿病、脑脊髓病变等也会导致早泄,而心理性因素同样不可忽视。

因此,患者盲目壮阳补肾,试用各种土方子等做法其实并不可取,因为多药不对症。此时,科学的检查就显得尤为重要。过去在性功能检测技术上的研究,很多时候只能凭医生的个人经验,但随着男科科学的发展,以及部分专业男科医院的人力投入,已经成功的克服了这一难题。



早泄的表现方式大体相同,但其病因却多种多样。性功能恢复专家明确表示,早泄病因复杂,必须在专业检测设备的帮助下,才可接受针对性治疗。

## 早泄数控导航 降低敏感精确到点

湖南首家“男性功能障碍数控导引诊疗中心”,引进的美式BIO数控诊断技术等检测条件为临床治疗提供了重要的依据,成为目前国际上生理功能检测的先进技术之一。它可以精确测定出生殖器的任何感觉变化,定量评价早泄患者神经兴奋程度,评估阴茎神经功能,准确地找准阴茎神经敏感点是在背部、腹部还是前侧,判断心理性或器质性早泄,被誉为专项性功能检测的“金标准”。

在早泄数控诊断的基础上,针对阴茎背侧神经敏感患者采用“微控阴茎背神经阻滞术”,手术根据患者阴茎背神经的具体分布情况以及早泄程度,对阴茎背神经有选择性地阻断,减少敏感神经数量,以此增强阴茎,龟头耐受性。针对因包皮过长、包茎导致的早泄患者,则可采用“自然态”包皮整形,具有安全可靠、一次治愈、微创无痕,无并发症等特点。目前,这一以数控导航为特征的诊疗模式,已经吸引国内多家男科医疗机构前来观摩学习。

## 提高男性功能也需要整形技术

生殖发育异常往往会导致男性功能的受损,会让男人生理和心理上承受着难以言表的痛苦。如今,越来越多的男性朋友接受了男科手术,这其中有的是为了摆脱疾病,有的是为了洗脱婚,还有的是为追求一种高度的完美。对此,专家表示,随着“微创男科”、“数字微控”等先进理念在高端技术进入了专业男科领域,成熟、规范的男科手术不仅可以帮助男性填补“缺失”,而且对他们的心理也能起到良好的作用。

据资料显示,男性生殖器官异常乃至不全并不少见,全世界男性中,每千人就有一人包皮过长,每二十人就有一人包皮口狭小而引起包皮不能上翻,导致包茎。包皮过长,包茎如不及早治疗容易导致患者性功能障碍、不育,还容易交叉感染,危害男性健康。除了男性“三包”问题,先天短小、尿道下裂、精索静脉曲张等生殖畸形问题对男人来说,也无异于一场噩梦,不仅给自己带来严重的自卑心理,还会给组建家庭、繁育后代造成巨大阻碍。知名男科手术及男性生殖整形专家吴院博士表示,只有积极治疗才是解决问题的前提。

长沙东方男科医院湖南地区独家引进“自然态”生殖整形,擅长针对男性器官之先天畸形及后天性缺损进行修复重建,达到符合审美标准的外形并体现理想的生理功能,效果宛如自然生成。针对短小问题,生殖器再生“艺术”增粗、绿色自体增粗术、个性设计阴茎延长术,都能重塑男人“硬度”,具有痛苦小、时间短、恢复快等优点,术后性生活满意度高。

咨询热线: 0731 8868 6666  
院址: 长沙市芙蓉广场西南侧  
官方网站: www.csdfnk.com